

Izvadak iz Izvješća PU brodsko-posavske od 6. listopada 2014. (Protekli vikend)

Kaznena djela

Policijski službenici su u petak proveli kriminalističko istraživanje nad 27-godišnjakom iz Slavenskog Broda zbog sumnje u počinjenje kaznenog djela krađe. Muškarac je osumnjičen da je u četvrtak oko 22 sata na području općine Bukovlje iz otključane prostorije objekta u sklopu obiteljske kuće, vlasništvo 50-godišnjaka otuđio jednu motornu pilu. Tijekom kriminalističkog istraživanja otuđena motorna pila je pronađena i vraćena oštećenom. Policija će protiv 27-godišnjaka nadležnom državnom odvjetništvu dostaviti kaznenu prijavu za kazneno djelo krađe.

Temeljem prijave za šumsku krađu protiv 61-godišnjaka s područja općine Cernik, policija je provela kriminalističko istraživanje. Muškarac je osumnjičen da je 27. rujna ove godine na području općine Cernik u šumskom predjelu, vlasništvo 57-godišnjaka motornom pilom posjekao oko 30-ak stabala hrasta i graba, koje je izrezao na metre i jedan dio odvezao svojoj kući. Policija podnosi posebno izvješće nadležnom državnom odvjetništvu kao nadopunu kaznene prijave za kazneno djelo krađe.

Prometna nesreća

U subotu u jutro oko 4 sata na kolniku ceste između naselja Donji i Srednji Lipovac, općina Nova Kapela dogodila se prometna nesreća u kojoj su dvije osobe lakše ozlijeđene. Osobnim automobilom čija snaga motora prelazi 80 kW, požeških registracija, pod utjecajem alkohola sa 1,89 promila upravljao je 20-godišnjak iz Požege, koji prema Zakonu o sigurnosti prometa na cestama još uvijek spada u skupinu mladi vozača. S njim u vozilu na mjestu suvozača nalazio se i 24-godišnjak također iz Požege. Osobni automobil se kretao kolnikom ceste od juga prema sjeveru istočnim prometnim trakom, a prije same nesreće mladi vozač je po izlasku iz lijevog zavoja vozilom prešao na suprotni prometni trak te zbog ne držanja strane kretanja i utjecaja alkohola desnim kotačima vozila zagazio na mekani dio zemljane bankine uslijed čega je izgubio nadzor nad upravljačem i vozilom sletio u istočni putni kanal i prednjim djelom vozila udario u kosinu kanala. U ovoj prometnoj nesreći vozač i suvozač su lakše ozlijeđeni. Mladi vozač je zbog alkohola smješten u posebnu prostoriju policije do prestanka djelovanja opojnog sredstva, a policijski službenici će protiv njega Prekršajnom sudu dostaviti optužni prijedlog zbog počinjenih prekršaja i uzrokovanja prometne nesreće.

Prekršaji

Policijski službenici su tijekom vikenda na području Nove Gradiške u sklopu akcije „Alkohol“ zbog prekršaja sudjelovanja u prometu na cestama pod utjecajem alkohola isključili šest vozača. Najveća koncentracija alkohola 2,21 promila izmjerena je u nedjelju u jutro oko 2,30 sati u Novoj Gradiški u Reljkovićevoj ulici kod 24-godišnjeg vozača osobnog automobila, novogradiških registracija. Vozač je zbog alkohola smješten u posebnu prostoriju policije do otriježnjenja, a policija će protiv njega Prekršajnom sudu u Novoj Gradiški dostaviti optužni prijedlog.